

12345积极为九旬老人协调解决慢病续保事宜

家属送锦旗表谢意

本报讯(记者 孙露)近日,市民杨藻将“热线电话架桥梁 群众有难政府帮”的锦旗送到市12345政府热线办,以感谢工作人员帮助其92岁的母亲办理慢性病续保。

据杨藻讲,他母亲今年92岁,患有高血压三级和心脏病,长期瘫痪在床。两年前,母亲在市三医院住院接受治疗

后申请办理了门诊慢性病参保登记,于去年年底到期。按照续办流程,母亲必须到定点医院进行体检复查,再由医院慢性病鉴定委员会和责任医师根据病情开展鉴定工作,经鉴定符合准入标准后,填写《大同市门诊慢特病(大额疾病)待遇认定申请表》,提交市医保部门审批。然而,母亲行动不便,无法去医

院体检复查,他便拨打12345政府热线反映诉求。

群众诉求无小事。对此,12345政府热线办经过多方了解并协调,市三医院相关科室通过调取患者曾经的住院病历,并结合家属提交的相关证明,为杨藻母亲提交了慢性病待遇续办申请,预计本月底审批完成。

云冈区泉辉街

商贩长久占道经营 堵了交通噪声扰民

本报讯(记者 高欣)“这条街道商贩占道经营已经很久了,经常造成交通堵塞,而且每天凌晨就能听到高音喇叭的扰民声,居民们企盼相关部门能够管管这里的乱象。”日前,家住云冈区泉辉街景秀苑小区的王女士向本报热线反映。

据王女士讲,她家房子临街,每天早晨都能听到沿街商贩的高音喇叭声,吵得人休息不好。一直以来,整条街商贩占道经营现象十分严重,每天天还没亮,商贩们就早早过来抢位置,将便道、非机动车道占得满满当当,过往行人、骑车者只好绕到机动车道走,人车混行十分危险。

记者昨日在该路段看到,水果摊、蔬菜摊、饰品摊一个挨一个,将整条非机动车道占得满满的,有的摊位直接延伸到路中央,使得原本狭窄的非机动车道更加拥堵。高音喇叭叫卖声此起彼伏,期间有市民过来提醒商贩把声音调低点儿,没想到还遭到商贩的恶语相向。据环卫工讲,这些摊点每天都会产生大量的垃圾,无形中增加了他们的清扫难度。尽管附近的居民多次向有关部门反映,可直到现在也无人管理。“希望相关部门规范商贩的经营行为,还大家一个安全舒心的出行环境。”附近一些居民说。



商贩占道经营 高欣 摄

万城华府二期小区门全天敞开

物管站:门坏了,已从外地购买了配件

本报讯(记者 龙中华)“我们小区的北门和楼房单元门按道理刷卡才能进入,不知啥原因,如今门一直敞开,居民们感到很不安全。”这是家住平城区万城华府二期曹先生日前反映的事。

据曹先生讲,前几天他看到《大同晚报》报道了新华街小区居民楼单元门敞开,居民们喊冷,他深有感触。一段时间以来,他们楼单元门坏了没人过问,大冬天门敞开,居民们受冻。还有小区的北门原本是刷卡出入,如今

也长时间坏了没人修,门昼夜大敞着,居民感到很不安全。

就此,万城华府二期物管站负责人表示,两个门坏了不久,他们已从外地购买了配件,预计不日到货。



小区北门大开 龙中华 摄

龙帮办

家中添人 燃气费咋算

华润燃气:每户增加一人,每月增加燃气8m³

本报讯(记者 龙中华)“我家近两个月燃气费用很高,听说燃气收费按阶梯价收取,不知她咋算?”这是家住平城区尚府小区顾女士昨日咨询的事。

据顾女士讲,去年10月,她生了二胎,从医院回家后发现燃气费比过去高出很多,原先一家三口人每个月也就20多元,可近两个月每月需六七

十元。虽然她知道自己坐月子,母亲也在,热水、煮饭等也比平时多些,但也多得太多了。她后来才了解到,原来燃气费早已实行阶梯式收费,希望记者帮忙了解有关情况。

就此,华润燃气有关负责人表示,目前,居民每家每户(一户三口人)按照用气量标准执行,第一档0-336m³/年

(28m³/月),单价2.61元;第二档337-504m³/年,单价2.87元;第三档505m³/年以上,单价3.39元。如每户超过三口人(所有家人必须是同户籍人口)且用气量超过第一档336m³,可携带户口簿及复印件到所属大同华润公司客服中心登记办理信息更新手续,每户增加一人,每月增加燃气8m³。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微博

了解更多详细资讯

“印象大同——老照片摄影展”征稿启事

为了践行习近平总书记视察大同重要讲话重要指示精神,传承优秀历史文化,推进我市对外开放和文化交流,我市拟举办“印象大同——老照片摄影展”,即日起至2021年3月31日向全社会征稿。

征稿内容包括:①我市各历史时期发生的政治、经济、文化、社会、科技、军事等方面有意义的人和活动场面;②我市各历

史时期的老城镇、老村落、老街道、老作坊等历史风貌;③反映近年来我市城乡建设取得的成就,展示城乡建设的崭新面貌和魅力风采;④我市各历史时期城市风光、生态环境等自然景观;⑤我市历史上发生的重大事件、重要活动和重要人物;⑥反映我市群众日常生活、民间工艺、传统服饰、文艺表演等民俗风情。

本次展览征稿,创作时间不限;形式、风格不限;彩色、黑白均可。作品必须是原创作品,具有独立著作权。

投稿作品可为照片原件或照片电子件(扫描件)。投稿照片原件直接送稿或快递邮寄至:山西省大同市武定门内街北城墙大同市雕塑博物馆展陈部张进(收),联系电话:18234276129。电子照片需为JPG格

式,且每幅作品不低于5MB,注明“印象大同——老照片摄影展投稿(姓名+联系方式)”字样发送至dtdsbwg@163.com。每幅作品投稿时均须注明作品标题、作者姓名、通信地址、联系电话,标注图片拍摄时间、地点,并可附一段简短文字说明。

本次影展不收取参展费用。

2021年1月22日

